
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 

ΘΕΜΑ 4ο  

4.1. 

Ο θόρυβος μπορεί να οφείλεται:   

1. σε υπερβολική φθορά των επενδύσεων τριβής, μέχρι του σημείου να έχουν 

αποκαλυφθεί οι κεφαλές των περτσινιών,  

2. σε παραμόρφωση των σιαγόνων,  

3. σε ανομοιόμορφη φθορά του τυμπάνου ή των δίσκων,  

4. σε χαλάρωση στήριξης των φρένων. 

 

4.2. 

Τα πιθανά αίτια αν διαπιστώσουμε ότι το πεντάλ του φρένου κατεβαίνει μέχρι το δάπεδο, 

χωρίς φρενάρισμα,  είναι: 

1. Κάποιο έμβολο είναι αντικανονικά τοποθετημένο μέσα στον κύλινδρό του. 

2. Διαρροή ανάμεσα στον κύλινδρο και το έμβολο σε κάποιο άλλο σημείο του δίχαλου 

(δαγκάνας). 

3. Είσοδος αέρα μέσα στους κυλίνδρους. 


